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枣庄市住房和城乡建设局
关于提请市政府办公室印发

《关于积极发展应用建筑节能与结构一体化技术的意见》的请示

市政府：

为确保我市建筑节能工程质量安全，提高建筑工程整体寿命，促进建筑节能工作健康持续发展，依据《中华人民共和国节约能源法》《山东省民用建筑节能条例》等法律、法规和《山东省住房和城乡建设厅关于在全省积极发展应用建筑节能与结构一体化技术的通知》（鲁建节科字〔2011〕26号）精神，我局结合我市建筑节能工作实际，起草了《关于积极发展应用建筑节能与结构一体化技术的意见》，现提请市政府办公室印发全市执行。

当否，请批示。

附件：枣庄市人民政府办公室《关于积极发展应用建筑节能与结构一体化技术的意见》（代拟稿）

枣庄市住房和城乡建设局

2013年3月27日
附件：

枣庄市人民政府办公室
《关于积极发展应用建筑节能与结构一体化技术的意见》
（代拟稿）

各区（市）人民政府，枣庄高新区管委会，市政府各部门，各大企业：

为确保我市建筑节能工程质量安全，提高建筑工程整体寿命，促进建筑节能工作的健康持续发展，依据《中华人民共和国节约能源法》、《中华人民共和国建筑法》、《绿色建筑行动方案》、《山东省民用建筑节能条例》、《山东省建设工程勘察设计管理条例》等法律、法规结合我市实际，现就在我市积极发展应用建筑节能与结构一体化技术提出如下意见：

一、提高思想认识，大力推动实施
建筑节能与结构一体化技术，是指集保温隔热与围护结构功能于一体，同步一体化施工，墙体不需另行采取保温措施即可满足现行建筑节能标准的建筑节能技术。相比传统的外墙外保温技术，该项技术不仅具有保温抗震性能好、施工方便等优点，而且实现了与建筑墙体同寿命，不需要在使用过程中进行维修、更换，能够有效避免外保温工程存在的空鼓、开裂、脱落等质量问题，最大限度地消除了工程消防安全隐患，具有较好的综合效益。推广应用建筑节能与结构一体化技术，对于确保建筑工程质量和安全，提高我市建筑节能技术水平、推动建筑业转型升级，促进建设领域可持续发展具有重要意义。各区（市）要提高对发展应用建筑节能与结构一体化技术的重视，摆上重要议事日程，为生态枣庄建设作出积极贡献。
二、明确示范重点，加强技术支撑

目前，省里已经确定CL结构体系、FS外模板现浇混凝土复合保温结构体系、IPS现浇混凝土剪力墙结构自保温体系、非承重砌体自保温结构体系、承重混凝土多孔砖自保温结构体系、装配式墙板自保温体系、居住建筑夹心保温复合砖砌体结构体系等为重点推广的一体化技术。各区（市）要根据当地情况和条件，积极引导本地建筑市场使用以上建筑节能与结构一体化技术，加快建筑节能与结构一体化技术产品生产基地的建设，确保产品质量和市场供应。

三、建设示范工程，逐步推广应用

按照“示范先行、逐步推广”的原则，稳妥有序推进建筑节能与结构一体化技术。自2013年6月1日起，各区（市）城市规划区内的新建建筑工程，全面推广使用建筑节能与结构一体化技术。绿色生态小区和绿色建筑等建设工程，必须使用建筑节能与结构一体化技术。保障性住房和棚户区改造工程，要优先采用建筑节能与结构一体化技术，自2013年起应用面积比例不低于20%，标准递增，力争2015年应用面积比例不低于80%。其它各类新建建筑要积极率先采用，自2013年起应用面积比例不低于10%，标准递增，力争2015年应用面积比例不低于60%。今后，我市将进一步建立健全激励机制，对积极采用一体化技术的工程项目给予政策扶持和奖励，以点带面，逐步扩大应用规模。
四、强化质量监管，保证工程质量

认真执行一体化技术产品专项认定制度，把好市场准入关，未获得专项认定的不得作为一体化技术产品应用于民用建筑工程。对一体化技术应用项目，住建部门要按照有关法规制度和建筑节能闭合式管理要求，认真履行各自职责，加强全过程监管，严格按照省里已发布的有关标准规范进行设计、审查和施工，严格执行一体化技术体系使用的保温板、砌块等组成材料见证取样抽验制度，确保工程质量，提高应用效果。

五、加强组织领导，确保工作实效
（一）加强组织领导。为加快节能与结构一体化技术应用工作，市里成立以分管副市长为组长的建筑节能与结构一体化技术应用示范工作领导小组，指导、督促我市一体化技术应用示范工作，将建筑节能与一体化技术推广工作纳入各区（市）政府节能目标考核。各有关部门要充分认识一体化技术应用的重要性和紧迫性，加强协调配合，落实各自职责，确保推广应用工作落到实处。各级住房城乡建设行政主管部门要加强组织领导，成立相应领导机构，负责辖区内建筑节能与结构一体化技术的应用示范工作，研究出台符合本辖区实际的有关政策措施。
（二）加大宣传培训力度。多层次、多形式开展宣传工作，充分发挥新闻媒体作用，普及建筑节能与结构一体化技术基本知识，提高社会对有关法规政策、法规的认识和理解程度，总结推广典型经验，为推广应用工作创造良好的群众基础和舆论氛围。对于开发、设计、施工、质监、监理等单位的从业人员，适时开展政策宣贯、技术培训等活动，提高其应用节能与结构一体化技术的能力和水平，及时解决在应用推广中出现的问题。
枣庄市人民政府办公室
2013年 月 日
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